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 駅利用者に対する調査結果             

■調査概要 

調査目的 

地元住民の中でも現在鉄道駅を利用している方を主な対象

に、必要な機能の検討にあたりアイディア募集を行うため 

（施設の方向性が定まってきた段階で、地元住民に対して

は、別途詳細な調査を行うことが想定されるため、あくまでア

イディア募集として実施） 

調査方法 

・駅利用者の対面聞き取り式のインタビュー調査 

（調査員が調査票に基づき聞き取りを実施） 

対象駅：中津川駅、美乃坂本駅、恵那駅 

各駅に調査員 2名を配置 

実施日時 ：2016/10/31（月）13:00～20:00 

 

調査対象 ・中津川駅、美乃坂本駅、恵那駅の利用者 

回答状況 

・男女問わず、様々な年齢層の方から、合計 264 部の回答

を得た。 

駅 サンプル数 

中津川駅 94 部 

美乃坂本駅 80 部 

恵那駅 90 部 

計 264 部 
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(1)駅利用者に対するインタビュー調査結果 

 

（参考）あったらいいと思う施設の選択肢 

◆にぎわい創出施設にあるとよい施設 

問：リニア岐阜県駅のにぎわい創出施設にあったらいいなと思う施設を教えてく

ださい。あてはまる番号の全てに○をつけてください。 

・「カフェ」や「コンビニエンスストア」、「レストラン」を望む意見が最も多く、回答者

のうち 50％程度があったら良いと考えている。 

・美乃坂本駅利用者では、「図書館」や「市役所窓口」「学習スペース」「郵便局」

など、日常生活で利用が想定される公共・行政サービスを提供する施設の要望

が多くなっている。 

〇調査を行った３駅全ての利用者から「カフェ」や「コンビニエンスストア」、「レストラン」等の商業施設を要望する声が多い。他２駅の利

用者に比べ、美乃坂本駅利用者からは、「図書館」や「市役所窓口」、「郵便局」、「学習スペース」など、公共・行政サービスを提供する施設

に対する要望も多い。 

〇回答者の約 95％が、にぎわい創出施設の利用意向を持っている。また、「目的地として利用すると思う」と答えた者も約半数にのぼる。 

〇にぎわい創出施設は駅に隣接した施設であるものの、回答者の約 50%が「自動車」によりアクセスして利用すると回答している。 
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◆にぎわい創出施設利用時の交通手段 

問：にぎわい創出施設を利用する時の交通手段を教えてください。 

・駅に隣接した施設であるものの、約半数が「自動車」を利用すると

回答している。 
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◆にぎわい創出施設の利用意向 

問：にぎわい創出施設が整備された場合、利用しますか。 

・「目的地として利用すると思う」が 51.9％と半数以上を占めてお

り、「駅を利用した際に併せて利用すると思う」の 43.2％と合わ

せ、95％の方が利用する意向がある。 
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「その他」のうち、回答の多かった意見 
映画館、駐車場、本屋、温泉、銭湯 

アスレチック、スポーツジム   等 

◆インタビュー回答者の年齢層 

・インタビューにご協力いただいた方は、男性143人、女性121人

となっており、年齢別でも 10歳代～70歳代まで様々な年齢のア

イディアとなっている。※年齢は調査員による推定 

公共・公益 観光・物産 商業・業務 

 


